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Instructions pour la remise de la déclaration de salaire via «connect» avec 
login unique 
Si vous n’avez pas encore de login pour «connect», vous avez quand même la possibilité d'envoyer la déclaration 
de salaire par voie électronique au moyen d'un login unique. Dans le formulaire «Récapitulatif de la déclaration de 
salaire», à votre disposition, vous trouverez les données d’accès pour une connexion unique. 
 
Vous avez également la possibilité d'accéder directement à la fenêtre du login unique par le lien suivant: 
https://www.akisnet.ch/ak060/Code 
 

 
 
Vous trouverez le code d'accès au recto du «Récapitulatif de la déclaration de salaire». Saisissez le code et cliquez 
sur «Continuer». 
 
Vous avez la possibilité de saisir directement les informations salariales dans le masque de saisie correspon-
dant et de les transmettre. Les collaborateurs déjà enregistrés auprès de notre caisse de compensation s’affichent 
directement, pour autant que l’effectif total ne dépasse pas 50 personnes. 
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1. Salaires 2022 : Lors de la déclaration de salaire, il est également possible de déclarer les salaires des années 
précédentes s'ils ont été versés au cours de l'année de déclaration actuelle. 
 
2. Pas de personnel : l'année dernière vous n'avez pas versé de salaires soumis à l'AVS ou d'indemnités assi-
milables à des salaires? Veuillez cliquer sur « Pas de personnel». 
 
3. Numéro d'assuré : saisir le numéro AVS du collaborateur 
 
4. R = Retraités : Les salaires des employés ayant atteint l'âge ordinaire de la retraite ne doivent être indiqués que 
si la franchise de 1'400 CHF par mois ou de 16 800 CHF par an est dépassée. Seule la partie du revenu profes-
sionnel dépassant la franchise doit être déclarée. 
Pour les personnes qui atteignent l'âge ordinaire de la retraite durant l'année de déclaration, la franchise ne s'ap-
plique qu'à partir du mois suivant. Dans ce cas, les revenus doivent être indiqués sur deux lignes (salaire jusqu'au 
mois d'anniversaire inclus et salaire à partir du début de la retraite). 
Exemple : un collaborateur a eu son anniversaire le 10 mai. Déduisez la franchise à partir du mois de juin. Les 
revenus doivent être indiqués sur deux lignes 
 
5. Durée de l'emploi : Veuillez indiquer la durée de l'emploi au jour près. 
 
6. AVS/AI/APG = Salaire brut AVS : Veuillez indiquer ici le salaire brut annuel. 
 
7. Allocations familiales : Veuillez indiquer ici les éventuelles allocations familiales que vous avez versées pour 
les collaborateurs mentionnés. 
 
Vous avez la possibilité d’ouvrir un modèle Excel à l’aide du bouton correspondant (Afficher le modèle Excel). Le 
bouton «Importer fichier salaire» vous permet de nous transmettre ce fichier. Veuillez respecter le formatage 
nécessaire dans le modèle Excel selon les descriptions qui y figurent.  
 
8. Continuer : Si vous avez saisi toutes les données, cliquez sur «Continuer» pour passer à l'étape suivante. 
 
 
Si vous employez plus de 50 personnes, vous avez la possibilité d’ouvrir dans la tâche un modèle Excel à l’aide 
du bouton correspondant (Afficher le modèle Excel). Le bouton «Importer fichier salaire» vous permet de nous 
transmettre ce fichier. Veuillez noter que les formatages requis dans le modèle Excel conformément aux descriptions 
doivent être impérativement respectés.  
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Après l'importation, corriger les éventuelles différences d'allocations familiales : 
 
Si vous n'avez pas versé d'allocations familiales ou s'il n'y a pas de différences d'allocations familiales, cliquez sur 
«Continuer».

 
 
Si par contre les allocations familiales versées ne correspondent pas aux allocations accordées, il vous sera de-
mandé de justifier la différence. Cliquez ensuite sur «Continuer».

 
 
Vous accédez ensuite au masque de saisie «Communication des salaires». Si la masse salariale prévisionnelle 
de l'année suivante est différente, elle doit être saisie, et les assureurs LPP et LAA doivent être vérifiés quant à 
leur actualité et adaptés le cas échéant. Veuillez ensuite confirmer l'exactitude des données et les transmettre. 
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La déclaration de salaire a été transmise avec succès. Vous pouvez maintenant télécharger et sauvegarder les 
documents soumis, ou bien les télécharger au format ZIP.
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Explications relatives à la déclaration de salaire au moyen du modèle Excel 
 

Colonne Excel 
/ Désignation 

Données requises 

1 / «N° AVS» Numéro d’assurance sociale à 13 chiffres 

2 / «Nom» Nom de famille et prénom; doivent être séparés par une virgule 

3 / «DateNais» Date de naissance: Format: JJ.MM.AAAA 

4 / «Sexe» M = Homme / F = Femme 

5 / «Ct» Canton de travail sous forme abrégée (comme sur les plaques d'immatriculation ) 

6 / «du» Date de début (JJ.MM.AAAA) du salaire versé ou de la période pour laquelle le 
salaire est valable (peut également être une année déjà écoulée) 

7 / «au» Date de fin (JJ.MM.AAAA) du salaire versé ou de la période pour laquelle le salaire 
est valable (peut également être une année déjà écoulée) 

8 / «S» Marquer d’un «x» en cas de départ du collaborateur (date indiquée dans la champs «au») 

9 / «Salaire 
AVS» 

La masse salariale soumise à l’AVS correspond au salaire brut sans allocations familiales 
ni d’éventuelles prestations d’indemnités journalières versées par une assurance suite à 
une maladie ou un accident. 

10 / «Franchise 
pour les rentiers» 

 Les salaires des collaborateurs ayant atteint l’âge de la retraite ne doivent être indiqués 
que s’ils dépassent le montant non imposable de CHF 1'400.- par mois ou de CHF 
16'800.- par an. Seule la part du revenu du travail dépassant le montant non imposable 
doit être déclarée. 

 Pour les personnes qui atteignent l’âge officiel de la retraite AVS pendant l’année sur 
laquelle porte la déclaration, le montant non imposable est uniquement valable à partir 
du mois suivant. Dans ce cas, les revenus doivent être indiqués sur deux lignes (salaire 
jusqu’au mois d'anniversaire inclus et salaire à partir du début de la retraite). 

11 / «Salaire AC» Salaire soumis à l’AC (AC 1) jusqu’à CHF 148'200.- par an inclus 

12 / «Salaire ACc» Salaire soumis à l’ACc (AC 2) à partir de CHF 148'200.01 par an 

13 /  Colonne masquée, pas de donnée requise 

14 / «Alloc» Allocations familiales versées pendant l'année de déclaration de salaire 

15 / «AnnéeR» En cas de déclaration de salaire annuelle, l’année de réalisation (2022) est identique dans 
tout le fichier de déclaration de salaire. Format: AAAA 

16 / «Langue» Langue de l'assuré(e) 

17 / «No Person-
nel» 

Numéro personnel de l'assuré(e) 

18 / «Entreprise» Nom de l'entreprise 

19 / «NoDecpte» Numéro de décompte de l'entreprise 
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